



Pinneberg, den 16.12.2023

Уважаемое школьное сообщество!!!

Я надеюсь, что это письмо дойдет до вас в добром здравии. Перед рождественскими праздниками я хотела бы рассказать нашему школьному сообществу несколько вещей.

В нашей начальной школе будет два класса.

Поэтому следующей весной на нашем заднем школьном дворе будут построены дополнительные контейнерные классы.

В нынешних условиях начальная школа с двумя классами не может быть реализована. Поэтому все школьное сообщество выступило за расширение школьной инфраструктуры. На заседании совета было принято решение что для нашей начальной школы будет построена вторая игровая площадка и туалетный блок.

Также запланирован ремонт туалетов в старом здании. Это большой успех! Большое спасибо за вашу поддержку!

Следующим шагом должно стать обновление и ремонт нашей старой игровой площадки для начальной школы!

Хижина (Wichtelhütte)на рождественском рынке в Пиннеберге в этом году:

На продажу были выставлены подарки, сделанные нашими учениками. Мы хотели бы поблагодарить всех помощников за их

активную поддержку! В этом году проект снова удался с полным успехом! Мы собрали в общей сложности почти 800 евро. Благодаря этому проекту мы улучшаем

классную кассу участвующих в проекте учебных групп.

Зимняя дискотека и посещение театра:

В день Святого Николая состоялась зимняя дискотека для 5 и 6 классов. Наши SV организовали великолепную вечеринку для нашей школы. Большое спасибо за это! Для наших учеников начальной школы запланирована поездка в театр Альтона в Гамбурге на спектакль "Мастер-детектив Калле Бломквист". Мы желаем им увлекательного интересного визита в театр.





Волна болезней: Волна болезней, о которой писали СМИ, не обошла стороной и наше школьное сообщество. В этом году у нас было особенно много заболевших из персонала, что, к сожалению, привело к отмене уроков в различных случаях.

Мы желаем всем заболевшим полного и скорейшего выздоровления! Всех остальных просим оставаться здоровыми и наслаждаться предстоящими каникулами!

К сожалению, отмены занятий не избежать и в будущем. Пожалуйста, смотрите и поэтому ВСЕГДА проверяйте расписание замен утром, прежде чем идти в школу!

Важные даты и информация о каникулах: Пятница, 22 декабря уроки заканчиваются

после 4-го урока в 11:05 часов. В зале для отдыха мы предлагаем для всей школьной общественности программу «Offenes Singen»с 11:20 часов, а затем мы отправимся на рождественские каникулы.

Во время каникул уроков не будет. В понедельник 08 января 2024 года снова начнутся занятия. Пожалуйста, убедитесь

чтобы ваш ребенок вовремя приходил на уроки и приносил все необходимые школьные принадлежности!

Пятница, 26 января 2024 года: выдача аттестатов за полугодие (уроки по плану)

Понедельник, 29.01.2024: уроков нет

Вторник, 30.01.2024 года: День развития школы (уроков нет)

Stefani Chiops

Четверг, 01.02.2024: совещания по развитию обучения во второй

половине дня по договоренности (уроки по

плану)

Пятница, 02.02.2024: Совещания по развитию обучения в течение

всего дня (без уроков)

Мы хотели бы поблагодарить вас за хорошее сотрудничество и поддержку в 2023 году и пожелать вам и вашим семьям счастливого Рождества, Нового года и спокойных каникул!

С наилучшими пожеланиями

Ректор